[bookmark: _GoBack]Uus Maailm!  (siia tuleks kirjutada tõlge viitega eesti keelsele tähendusele)Kõlab ju kena kohana kus võiks elada!

Uue Maailma asum on ideaalne koduks kesklinnas, kuid siiski vaikses piirkonnas. Siit on kiire ühendus tähtsamate trasside suunas ja elanikud saavad liikuda maapiirkondadesse ilma, et oleks vaja läbida kesklinna. Piirkonna kohvikute nagu "Kohalik" ja väikeettevõtete nagu "Tüdrukute lihapood" võrgustik on meil väga hästi toimiv ja linnaosa elanikelt kiidusõnu pälviv. Uues Maailmas on rahulik agulielu, kus üle tänava jalutavat naabrit nähes kergitad mütsi ja noogutad. Kõrgelt hinnatakse siin kortermajade väiksust ja ühtekuuluvustunnet. 

Domus Kinnisvara on arendamas ja Fidele Ehitus ehitamas Videviku tn 15 kinnistule novembri lõpus 2019. a valmiva 13 korteriga kortermaja.

Iga korter saab rõdu või terrassi ning autode parkimiseks on maja all autokohad ja sealsamas ka panipaigad jalgrataste jms jaoks.

Maja köetakse tsentraalse keskküttega. Energiamärgis on "B". Trepile pakub alternatiivi lift. Oma kodule lisavad kasutusmugavusi nutilahendused. Korterite planeeringud on asjatundjate poolt läbi mõeldud ja arvesse on võetud nii Videviku tänava kui ka ilmakaarte paiknemisi. 

Suurepärase ja eristuva lahendusena pakume korteri ostjatele võimalust kasutada müüja kulul 8 tundi sisekujundaja abi oma kodu just ostjale meelepäraseks loomisel. Selle kohta küsi huvi korral kindlasti minu käest lisa.

Parkimiskoha hind on vastavalt asukohale kas 8500 või 12000 eurot ja panipaik maksab 4000 eurot.

Projekti kohta leiate lisainfot videviku15.domuskinnisvara.ee

Kui Teid eelnev kõnetas, võtke julgesti minuga ühendust !
